

抓好安全生产 实现安全发展

(紧接第一版)真正做到“预防为主”。在生产过程中,要不断学习安全生产知识,严格执行各项安全生产规章制度,掌握必备的知识和技能。要敢于制止身边的违章行为,善于总结他人的事故教训,从事故原因中对照自己是否有类似的原因或行为。要深化全员培训,抓好重点人员培训,推进高危行业从业人员特别是农民工的强制安全培训,使生产经营单位主要负责人、安全生产管理人员和特种作业操作人员的培训持证率达到100%。

抓好安全生产,实现安全发展,必须在增强安全意识上下功夫。安全生产涉及面广,是一项社会系统工程。全社会安全意识的提高是做好安全生产工作的有力保障。各级、各部門、各单位要以开展“安全生产月”活动为载体,以贯彻落实安全生产政策方针、法律法规为主线,以提高公民的安全意识、法律意识、责任意识和自我保护意识为切入点,采用群众喜闻乐见的形式,大力宣传“以人为本”的安全发展理念,大力加强安全生产文化建设,积极营造“关爱生命、关注安全”的良好氛围。广大市民要发扬主人翁精神,热心关注和积极参与安全生产工作,做到人人都参与、人人讲安全、人人查隐患、人人抓整改,共同维护生产生活安全。要进一步完善举报奖励制度,维护职工群众和社会公众的安全生产知情权、参与权和监督权,将安全生产置于人民群众和社会舆论的监督之下。

安全保障发展,发展必须安全。让我们积极行动起来,牢固树立关爱生命、安全发展的理念,以开展“安全生产月”活动为契机,群策群力,奋发有为,推进安全生产形势持续稳定好转,为加快建设秦巴地区经济文化强市、服务全省“两个加快”大局作出更大贡献!

让栀子花开满枝头

编辑同志:

达县南城很多地方的绿化花台上,种满了栀子,待到夏日开花时,芳香四溢,沁人心脾,但今年却只见残枝,不见开花。

近日,笔者一大早就路过达县县委办公楼门前时,看到几个中年妇女在绿化花台上寻找什么,驻足一看,才发现是在摘取栀子花。那份自然,似乎在自家的“自留地”摘取瓜果一般。听路人说,她们摘去后,两三枝一束,到集市上去卖。看到这些摘花的人,我感觉很心痛,一是任意践踏花台,二是本不该摘花,而摘花时还不爱惜,对花枝造成很大损伤。

为了一点小利,损害了公共利益,实不可取。这与达县创建省级卫生文明城市极不协调,有损达县的形象。这样采来的花,即使送人,也手无余香。笔者希望这些市民手下留情,鲜花盛开请勿折,待到花香飘万家。

·读者 李洪生· 读者来信

大竹加快省级园林城市建设步伐

本报讯 近日,大竹县为加速建成省级园林城市,早日进入“川东一流方阵”,大力实施景观绿地林带、210和318城区内国道及公园、广场的绿化改造工程建设。

短短几天时间里,新华广场、东湖公园和城区内国道等地就栽植了老人葵、桂花、银杏、女贞、红叶石楠等50多个品种、上万株名贵苗木。经过绿化改造,这些地方成了市民休闲游玩的好去处。据该县园林所长杜军介绍,为了保证绿化质量,他们组织了200多人的专业队伍,加班加点把当天运回来的苗木当天栽植结束,以确保成活率。据了解,今年以来,大竹县以创建省级园林城市为目标,已先后投入700多万元栽植名贵树种。

(本报记者 谢静)

三里坪七年前塔吊被依法拆卸

本报讯 近日,达县规划和建设局牵头,相关单位积极配合,对南外三里坪汉兴北街一旧塔吊依法进行了拆卸,排除了安装于此路段达七年之久的“定时炸弹”。

该塔吊位于南外三里坪汉兴北街通往原建设水泥厂的道路旁,高约30米,系2002年6月安装使用,工程完工后,由于种种原因,一直没有拆除。该塔吊紧挨着一幢八层的住房,不仅严重遮挡了住户采光,而且由于塔机及配件严重锈蚀,随时可能折断倒塌,后果不堪设想。今年5月,达县安委会将此塔吊列为重大安全隐患。经过达县规划和建设局多方协调,周密安排部署,达州市新华建筑工程有限公司精心制定拆卸方案,组织专业技术队伍,于近日对此旧塔吊实施了安全拆除。

(本报记者 王锡敬)

从放牛娃到将军

——记原北京军区副参谋长、少将陈金钰

■本报记者 袁光宇 文/图

幼年时,他当过放牛娃;青年时,他加入了革命队伍;解放后,他成了共和国的将军。在著名的万源保卫战中,他带领部队夜袭青龙观,立下战功,使万源保卫战取得胜利,为全军反围攻打开了突破口……

他就是《九旬老红军陈金钰》一书的主人公和作者。近日,陈金钰的遗著《九旬老红军陈金钰》被万源市档案馆收藏,成了一件寄托着老红军对革命老区的深情厚谊的特别档案。

捐赠遗著,寄托深情

春节刚过,万源人民还沉浸在节日的气氛中,一封装满革命前辈对万源人民厚重情谊的邮件送到了该市档案局局长张殿元的办公桌上。张殿元小心翼翼地打开邮件,原来是陈将军的遗著《九旬老红军陈金钰》。

原来,早在今年1月,万源市档案馆的工作人员就接到一个来自北京的陌生电话,说是要送一本书给他们。当得知是陈将军的女儿陈松江要把老人的遗著捐赠给档案馆时,不禁感到特别激动,当即把联系方式告诉了陈松江。收到陈老将军的遗著后,万源档案馆迅速将陈将军的遗著归档,还为陈将军的女儿出具了收藏证书,以表达对陈将军后人的感激和对陈老将军的怀念。

遗憾的是,陈将军已于2008年4月4日逝世,我们只能从他的著作中去寻找他当年驰骋沙场的英勇场面,从他的字里行间去领略这位共和国将军的风采。

幼年时,他当过放牛娃

陈金钰原名陈锦如,1914年1月5日出生于湖北广济县(今武穴市)花桥镇陈巷。幼时家里很穷,母亲早逝,父亲靠帮人杀猪维持生活。4岁时,父亲娶了继母。继母又相继生了两个孩子,一家五口的生活靠父亲一人承担。8岁时被父亲送进私塾,半耕半读,白天在学校读书,放学后就放牛。

1925年至1926年,他的家乡连年遭受自然灾害,田地无收,生活转入困境,陈金钰便辍学回家,放牛、种田、干农活。因家境贫寒,父亲积劳成疾,于1927年患肺病去世。陈金钰因年纪小投寄于伯母家生活,但生活却是独立的,朦胧中他意识到,只有独立才能生存。



陈金钰的遗著《九旬老红军陈金钰》

1927年“八一”南昌起义后,北伐军从九江武汉向北追击北洋军阀路过的他的家乡,“打倒军阀,打倒列强”的宣传口号影响着他。因年龄小,他不能参加起义队伍,就加入了少先队,并担任小队长,带领少先队员们到处活动。

红星战将,军龄长达70年

1929年,当地的革命运动风起云涌,年少的陈金钰怀着满腔热血加入了当地的游击队,那一年他仅15岁。

1930年,陈金钰走进了红军队伍,加入了中国共产党。从此,这名“红小鬼”便真刀真枪地驰骋战场了。第一次上战场,子弹嗖嗖地从耳边飞过,他没胆怯。1931年腊月初八打河口时,敌人的炮弹打伤了他的脖子,他只用布一包,又投入到新的战斗中。

两年后,他先后被任命为红四军十师29团7连连长,217团3营7连连长、副营长,1934年又升为274团2营营长,后任31军93师特务营政委,参加了著名的二万五千里长征。

这期间,陈金钰身先士卒,指挥若定,打了一个又一个漂亮仗。1934年8月9日夜,在川陕革命根据地“反六路围攻”作战中,率全营奇袭青龙观要隘,为全军反围攻打开了突破口,受到上级嘉奖。1935年的一次战斗,他带领战士全歼了整整

一个排的敌人。战斗中,陈金钰的右手被敌人的子弹击中。当时没有卫生员,他硬是咬着牙,自己将扎在骨头里的子弹拔出。之后,他学会了用左手写字,并坚持了两年多时间。

进入解放战争时期,陈金钰先后参加了保卫四平、三下江南战役、辽沈战役,充分展示了他的战将风范。

解放后的1950年,陈金钰进入南京军事学院高级系学习,1952年毕业后,历任第九步兵学校校长、石家庄步兵学校校长,副军长、山西省军区司令员等职。1969年,他又被调任为北京军区副参谋长。直到1999年离休,他的军龄整整是70年。

奇袭青龙观

1933年11月,蒋介石调动五十万大军对江西中央苏区发动了第五次“围剿”,同时驱使四川军阀头子刘湘纠集刘存厚、邓锡侯、田颂尧等大小军阀向川陕革命根据地发动了疯狂的六路围攻,叫嚣要在三个月摧毁川陕苏区,妄图消灭红四方面军。红四方面军采取“收紧阵地,诱敌深入”的作战方针,以少数部队在地方赤卫队配合下,积极袭扰、牵制敌人,主力则逐步退守大巴山下的万源、城口和通江附近,依托有利地势,准备与敌人进行战略决战。

青龙观亦名青龙山,位于万源城西南七十华里,呈东西走向,地势险要,易守难攻。红军摸了好多次,却一直未攻上去。当时,四川军阀凭借天险,死守青龙观,堵住了红军的去路,企图把红军“困死”在通南巴地区。在万源保卫战时,陈金钰所在的二七四团二营奉命调到万源城附近,作为预备队,伺机破敌。红四方面军总指挥徐向前就把攻克青龙观的光荣而又艰巨的任务交给了二七四团,而二七四团又决定由二营担任夜袭青龙观先遣队的尖刀任务。

时任二营副营长(代营长)的陈金钰迅速组织了两个精干的侦察小组,夜间悄悄摸索到青龙观山脚下,进行潜伏侦察,一潜伏就是三天。1934年8月9日,二营奉命向青龙观挺进。部队在崎岖不平、荆棘丛生的山上穿行了三个多小时,便神不知鬼不觉地摸到了青龙观脚下。快天亮时,部队终于摸到了山顶,山上的敌人除了路口外,周围没有哨兵。尖刀排的同志们一上去就抓了两个“舌头”,问清了岗哨情况。由于弄清了敌情,陈金钰他们只用了半个多钟头,就除掉了敌人三道岗卡的哨兵,占领了青龙观侧翼山头制高点,为团主力上山奠定了基础。

8月10日拂晓,敌人发起了反扑。陈金钰他们利用青龙山有利的地形,痛击敌人。敌人接连发动了三次反扑都没有得逞,正当敌人准备第四次反扑时,二七四团主力和二七九团上来了,大部队迅速插入敌人侧后,断敌退路,青龙观阵地得到了巩固。在青龙观战役中,陈金钰所率的二营为全军总反攻打开了通道,为最终粉碎刘湘的六路围攻,取得反围攻斗争的伟大胜利,奠定了坚实的基础。

2005年11月,罗应怀少将为陈金钰题词说:金钰同志,青龙观战役立了大功,使万源县战大胜。利。

人物春秋

“红绿古原”:风情独具的“四色”宣汉

■王兴寨/文

“红”、“绿”、“古”、“原”,这四个字概括了宣汉的历史与风情。红——徐向前、李先念、许世友、张爱萍、王维舟等老一辈无产阶级革命家曾在宣汉生活和战斗过。这里遗存的红军遗址16处,红军石刻1000余处,标语3000余幅。绿——国家AAA级旅游区、省级地质公园百里峡雄峻奇秀,婀娜多姿。古——曾经是巴国先民生息繁衍的乐土。距今3000至4700年前,他们在这里创造了灿烂的文化。原——百里峡风景区内的3万土家族同胞,有着独具特色的土家族文化。

记得有一位诗人说过这样一句话,一个地方的曾经与梦想常常不经意间隐匿在它的旅游资源中。透过它们,可以去触摸,去感受当地的个性。而独具特色的“四色旅游”在大巴山南麓的宣汉县交相辉映。

作为革命老区的宣汉县红色旅游资源星罗棋布,有被毛泽东誉为“忠心耿耿、为党为国”的老一辈无产阶级革命家王维舟。1923年在宣汉创建了川东第一个共产主义小组,随后创立了川东游击队并建立起川东革命根据地。1933年川东游击队正式改编为红33军,王维舟任军长,一个县独建一个军创造了中国革命史上的奇迹。红色文物、石刻标语随处可见,红色歌谣传唱不息。距离县城北约15公里,乘船大约一个小时,快艇半个小时就来到清溪镇的宏文校。它是由王维舟亲自

创办。1923年初王维舟任宏文校的校长后,集资新建“工字”形校舍,喻意学校教育面向工农,为工农服务。墙砖印烧“宏文校”阳文正楷字,房屋总面积1639平方米。这所学校为后来川东游击队的斗争、红军三十三军的建立及其配合红四方面军开拓川陕苏区的战斗,奠定了群众基础,培育了骨干力量,进行了思想准备和组织准备。如今这里成了百万宣汉群众接受爱国主义教育的好地方。

在充分感受到了红军之乡的独特魅力时,还可乘船畅游省级风景名胜——宣汉江口湖。该湖是川东地区最大的人工湖。

全国重点文物保护单位的罗家坝遗址,距县城30余公里。遗址位于普光场镇。从新石器时代、商周时期、春秋战国一直延续到汉代,距今约4500年。它是巴人发祥地遗址,其价值不亚于三星堆文化遗址。遗址规模巨大,总面积50万平方米。现已发掘的两个碳坑中发现11个文化层,出土50余件文物,大部分陶器具有古代巴人生活痕迹,另从6号墓穴中发现一具长达2米的人体骨架,疑为巴人部落中战死的勇士。该遗址出土的青铜器包括剑、釜、矛、带钩等,此外还出土有陶器以及各种玉石器。游走在罗家坝遗址上,可以感受到四千多年前,古老巴人生活的气息。

在宣汉车站,乘坐直接开往百里峡的豪华客车,大约一个半小时就到了目的地。百里峡的绿,巍峨、端庄,异常秀丽。百

里峡是别的山水不可能代替的,它的风格会永世浸入它的山魂和水魂之中。当地的土家姑娘告诉我们:百里峡是大巴山中一条近两百里长的大峡谷,峭壁绝崖高耸齐天。云飞不到顶,鸟去难过壁。峡谷中的道路,是天梯石栈,是鸟道兽径,窄处仅容一只脚掌。峡谷中的天梯石栈鸟道兽径,像根风中游丝,松松垮垮垂在悬崖绝壁之上。百里峡山势奇特如画,河水清澈似镜,溶洞成群藏幽,动物多而珍贵,植物丰而少见,山环水绕,深谷一线;“百兽聚会”,神态各异;“仙女岩”上,仙女亭亭玉立;“观音洞”内,观音静坐莲台;“南天门”外,云雾缭绕;“二龙飞瀑”,雄伟壮观;“老黄山”顶,景味奇异地;“犀牛望月”,栩栩如生;“一线天”中,清新幽雅;“盘龙洞”里,千姿百态;“雄鸡鸣天”,东方日出。十大景点,既各具特色,又自成一体。

峡谷里的凄美传说,印证了它的历史悠久。秦末汉初,樊哙将军屯兵驻扎,大败楚军,留下了将军坪、跑马梁、拴马石、大通险道及石栈道等珍贵遗址。西汉末年,伏皇后避难逃进百里峡,太子降生,后来登基,于海螺山修建娘娘庙,至今仍存。明崇祯末年,张献忠率大军,踏遍峡谷两岸,以溶洞为营,修筑山寨。清嘉庆元年,桃花乡农民王三槐领导白莲教揭竿而起,与王聪儿率领的湖北白莲教义军会师于白马寺。如今的青龙寨,大寨子就是他们当年屯驻、厮杀的遗址。百里峡风景区内还居住着3万土家族同胞,是四川省唯一的土家族聚居地。

宣汉总工会治理环境“三抓三到位”

本报讯 在城乡环境综合治理工作中,宣汉县总工会做到“三抓三到位”,收到了很好的效果。

一是抓组织领导,明确责任到位。成立了城乡环境综合治理领导小组,组成了文明劝导队伍,制订了城乡环境综合治理工作实施方案和城乡环境综合治理工作过错追究办法。二是抓舆论氛围,宣传动员到位。在全县职工群众中开展了“治理城乡环境,首先从我做起”活动。三是抓建章立制,工作

(先祝)

摩的司机为避处罚

竟称乘客为“父”

真相,执法人员先稳住了该驾驶员,并让另一组人员去询问搭乘该车的男子。该乘客也说自己是司机的父亲,可是问到司机的姓名,他也闪烁其词,答非所问。在事实面前,该摩的司机最终承认了自己非法营运的事实,“说他是自己的父亲就不用被罚。”该摩的司机说,只要没有证据证明载客,执法部门就没有办法认定他非法营运,所以载客时,他便与乘客事先商量,一旦被逮,就以父子相称。

据悉,在该乡交通秩序专项整治行动中,目前共查处非法营运20余起,拘留非法营运司机8名,现场纠正摩托车违规行为100余起。(本报记者 孙成霖)

达县质监局

开展汽车产品市场专项检查

本报讯 近日,达县质监局组织行政执法人员对辖区内的汽车产品进行了执法检查。重点检查了未取得认证和未标注3C标志的产品、假冒伪造认证证书和认证标志的产品以及不按标准组织生产或不按规定加贴3C标志的行为。同时,执法人员还将《中华人民共和国认证认可条例》及相关法规印发给各经销企业,以帮助经营者提高法律法规意识。截至目前,共检查汽车销售企业18家,汽车100余台。对发现的违法违章行为,执法人员当即责令相关单位进行了整改。

质监执法人员在此提醒广大消费者,3C标志一般贴在产品上面或通过压模压在产品上,3C标志不仅有激光防伪,而且每个型号都有一个独特的序号,序号是不重复的,每个标志后面都有一个随机码,即可识别产品的来源是否假冒。(宋云川)

清算公告

经本公司2009年6月15日决定申请注销。自本公告登报之日起45日内,请本公司债权债务人前来办理有关手续,逾期将按有关法律法规处理。

达县鸿泰实业开发公司

2009年6月15日

清算公告

经本公司2009年6月15日决定申请注销。自本公告登报之日起45日内,请本公司债权债务人前来办理有关手续,逾期将按有关法律法规处理。

达县地区银兴实业开发公司

2009年6月15日

仅最后2天次

皮沙发大处理

本沙发厂因开拓市场,提高产品知名度,特在达州宾馆举行展销。

精品坐墩	(个)	原价:40元	现价:10元

<tbl_r cells